

Отзыв научного руководителя на Коробко Дениса Сергеевича

Коробко Денис Сергеевич, 1985 г.р., в 2008 году с отличием окончил Новосибирский государственный медицинский университет по специальности «лечебное дело». Первичную специализацию по специальности «неврология» он получил во время обучения в клинической интернатуре на кафедре клинической неврологии и алгологии ФПК и ППВ ГБОУ ВПО НГМУ в 2008-2009 годах.

С сентября 2009 г. после окончания интернатуры Д.С. Коробко работает в Государственном бюджетном учреждении здравоохранения «Государственная Новосибирская областная клиническая больница», в Областном центре рассеянного склероза (РС) и других аутоиммунных заболеваний нервной системы в должности врача-невролога. Здесь он приобрел опыт практической работы с больными рассеянным склерозом, миастенией, воспалительными полинейропатиями: курация пациентов в стационаре, консультативный прием, ведение регистра пациентов, проведение школ для больных. На базе Центра в 2009 - 2013 гг. в качестве соискателя кафедры клинической неврологии и алгологии ФПК и ППВ Денисом Сергеевичем выполнена научная работа.

За время выполнения диссертации Денис Сергеевич показал себя ответственным, инициативным, достаточно самостоятельным исследователем, способным ставить и решать сложные научные задачи. Им продемонстрированы умение хорошо ориентироваться в современной литературе, проводить сбор материала для исследования, анализировать и обобщать полученные данные, делать адекватные выводы. Коробко Д.С. удалось грамотно обработать полученные результаты, используя современные методы статистической обработки данных, что не позволяет подвергнуть сомнению объективность сделанных заключений.

Во время работы над диссертацией Коробко Д.С. удалось уточнить региональные особенности генетических факторов риска РС, детализировать определенные аспекты этиопатогенеза РС, что может послужить основой для последующих исследований по генетике РС.

Объем и высокий уровень работы позволяет считать представленную диссертацию «Клинико-генетическое исследование рассеянного склероза (на примере популяции Новосибирской области)» законченным, самостоятельно-квалифицированным исследованием, а Коробко Д.С. сложившимся научным сотрудником, достойным соискания ученой степени кандидата медицинских наук.

На Первом конгрессе Российского Комитета исследователей рассеянного склероза (РОКИРС, г. Казань, сентябрь 2013 г.) Д.С. Коробко удостоен Грамотой за лучшую научную работу в области демиелинизирующих заболеваний.

Результаты диссертационного исследования многократно докладывались на конференциях в Новосибирске, X Всероссийском съезде неврологов в Нижнем Новгороде, на международных конгрессах в Стокгольме, Лионе и Барселоне, где подчеркивалась их актуальность и практическая значимость. Результаты исследования внедрены в учебно-педагогический процесс кафедры неврологии и клинической алгологии ФПК и ППВ ГБОУ ВПО НГМУ Минздрава РФ.

По материалам диссертации опубликовано 17 работ (5 статей в журналах, рекомендованных ВАК Минобрнауки РФ, 2 – в рецензируемых зарубежных изданиях), в которых достаточно полно отражены положения и выводы диссертации.

Научный руководитель:

Доктор медицинских наук, профессор
кафедры клинической неврологии
и алгологии ФПК и ППВ,
ГБОУ ВПО «НГМУ» Минздрава России
руководитель Областного центра рассея-
склероза и других аутоиммунных
заболеваний нервной системы
ГБУЗ НСО «ГНОКБ»



Н.А. Малкова

Научный консультант:

Кандидат биологических наук,
ФГБУН «Институт химической биологии
и фундаментальной медицины» СО РАН.
Группа фармакогеномики,
заведующий группой

М.Л. Филипенко

Подпись д.м.н. Малковой Н.А.

ЗАВЕРЯЮ:

/Начальник отдела кадров
ГБОУ ВПО НГМУ Минздрава

Кох О.А.

